

ÓRATERV
Differenciált fejlesztés heterogén tanulócsoportban tanítási-tanulási stratégia (DFHT)
	A dokumentum készítőjének neve:
	Majorcsikné Fabu Mária

	Műveltségi terület
	Élő idegen nyelv

	Tantárgy
	Német nyelv

	Osztály/ csoport
	8.c. osztály

	Téma/ modul/ tematikus egység
	Unsere Alltage: Beim Arzt-Einkauf-Verkehr

	Az óra témája
	Das Schulgebäude; Schulsachen; Stundenplan

	Az óra cél- és feladatrendszere, típusa
	Az  tanultak ismétlése, összefoglalása.Ismerjék a témák alapvető szókincsét, tudjanak ezekről németül kommunikálni. Tudják megfelelően- azaz csak szükség esetén – használni a kihelyezett szótárakat. Gyakorolják az elvárt nyelvtani szerkezeteket, tudjanak indokolni, kérdezni a témában.( Mi a panasza, Fáj a … Szeretnék … mit parancsol, milyen méret, hogy jutok a ….)Tudjanak keresni a támában videókat;

	Tantárgyi kapcsolatok
	

	Kereszttantervi kapcsolatok
	

	Melléklet
	

	Taneszközök
	 Táblagép, csomagolópapír, füzet, színes ceruzák, filcek,

	Felhasznált források
	Aktuális videók youtube.com


	Idő
	Az óra menete
	A pedagógus tevékenysége


	A tanulók tevékenysége
	Módszerek
	Munkaformák
	Kapcsolódás az alprogramokhoz
	Taneszközök

	5p
	 Ráhangolódás
	Szerepek egyeztetése.

Video megtekintése:

Was isst Deutschland?

Mit eszik Németország? 


	
	DFHT-KIP
	Frontális munka.
	
	

	10p
	Fő rész

(csoportmunka)
	Feladatok kiosztása.

A csoportok munkájának segítése.
	A feladatok csoportonkénti megértése után, az óra anyagához igazodó feladatvégzés.
	
	Csoportmunka.
	
	

	10p 
	Fő rész

(csoportok beszámolója)
	A beszámoló munkájának segítése.

Értékelés.
	Egy gyermek a csoport közös munkája alapján beszámol az elvégzett feladatról.
	
	Frontális
	
	

	10p
	Fő rész (egyéni feladatok)
	A gyerekek egyéni munkájának segítése: (igény szerint)
	A csoportmunká-ra épülő differenciált feladatok megoldása, egyénileg.
	
	Egyéni
	
	

	5 p
	Fő rész (egyéni beszámolók)
	Az egyéni feladatok  meghallgatása. Értékelés.
	Egyéni feladatok megoldásai-

nak ismertetése az osztállyal.
	
	Frontális
	
	

	3p
	Értékelés
	A tanulók csoportos, és egyéni munkájának értékelése. 

Egyes tanulók pozitív értékelése, munkájának kiemelése.
	A tanár értékelésének meghallgatása, belőle tanulság levonása.
	
	Frontális
	
	


Nagy gondolat:
Gesund bleibst,

Geld und Zeit;

Dann kommt darauf,

 der immer öftere Einkauf;

Aber womit? Mit dem Bus?

Nein, am besten nur zu Fuß!
	Wir haben heute nicht ein Thema, sondern drei., also die Gruppen haben eigenes Thema aus unserem Alltag. Es ist sehr wichtig, über diese sprechen zu können. Sehen wir drei Videos dazu! 

Michael ist krank; Einkaufen in der Stadt; Verkehrsmittel in Berlin;




1. Gruppenaufgabe 1.: Macht eine Gedächtniskarte zum Thema „Krankheit – Gesundheit” mit den Wörtern und  Sätze! 
Einzelaufgaben (1)

Schüler 1.: Schreib ein Dialog zwischen dem Arzt und dem Patienten!

Schüler 2.: Schreib min. 6 richtig – falsch Sätze im Zusammenhang mit den obigen Themen!

Schüler 3.: Wähle aus der Gruppenarbeit min. 5 Wörter und definiere so, damit die Anderen ausfinden können! 

Schüler 4.: Schreib min. 5 Fragen zum Thema!
2. Gruppenaufgabe2 : Schreibt einen Wortigel zum Thema: Einkauf! ( möglichst mit den Geschäften , Waren und typische Sätzen)
Eizelaufgaben
Schüler 1.: Schreib min. 3 Minidialoge zum Einkauf!

Schüler 2.: Schreib min. 5 Sätze , die der Verkäufer sagt oder fragt!

Schüler 3. :Mach ein Kreuzworträtsel aus den Geschäftsnamen!

Schüler 4.: Mach eine „Was passt zusammen?” -Aufgabe aus min. 10 Wörtern!

3. Gruppenaufgabe: Macht eien Assotiationsnetz über den Verkehr!
Einzelaufgaben:
Schüler 1.: Schreib min. 10 zusammengesetzte Wörter aus den Wörtern der Gruppenarbeit!

Schüler 2.: Schreib min. 2 positive und min. 2 negative Behauptungen über den Verkehr!

Schüler 3.: Mach eine Kuckucksei-Aufgabe aus den Wörtern der Gruppenarbeit!Du sollst min. 3 Reihe schreiben!

Schüler 4.: Wähle min 5 Verkehrsmittel und definiere ohne den namen des Verkehrsmittels!
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A koznevelés médszertani megijitisa a végzettség nélkili
iskolaclhagyds esokkentése céljibol —

Komplex Alapprogram bevezetése a koznevelési intézményekben
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